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4.1. Το σώμα εκτελεί οριζόντια βολή. 

Στον κατακόρυφο άξονα εκτελεί ελεύθερη πτώση. 

𝑦 =
1

2
∙ 𝑔 ∙ 𝑡2, 𝐻 =

1

2
∙ 𝑔 ∙ 𝑡𝜊𝜆

2 , 𝑡𝜊𝜆 = √
2 ∙ 𝛨

𝑔
, 𝑡𝜊𝜆 = √

2 ∙ 125

10
𝑠, 𝑡𝜊𝜆 = 5𝑠 
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4.2. Στον οριζόντιο άξονα, το σώμα εκτελεί ευθύγραμμη ομαλή κίνηση. 
 

𝑥 = 𝜐𝜊 ∙ 𝑡,        𝑆 = 𝜐𝜊 ∙ 𝑡𝜊𝜆, 𝜐𝜊 =
𝑆

𝑡𝜊𝜆
,   𝜐𝜊 =

50

5
 
𝑚

𝑠
 , 𝜐𝜊 = 10

𝑚

𝑠
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4.3.  
Η μηχανική ενέργεια διατηρείται. 

𝛫𝛼𝜌𝜒 + 𝑈𝛼𝜌𝜒 = 𝛫𝜏𝜀𝜆 + 𝑈𝜏𝜀𝜆,
1

2
∙ 𝑚 ∙ 𝜐𝜊

2 + 𝑚 ∙ 𝑔 ∙ 𝐻 =
1

2
∙ 𝑚 ∙ 𝜐2 + 0,  

𝜐2 =  𝜐𝜊
2 + 2 ∙ 𝑔 ∙ 𝐻, 𝜐 =  √𝜐𝜊

2 + 2 ∙ 𝑔 ∙ 𝐻,

𝜐 = √102 + 2 ∙ 10 ∙ 125 
𝑚

𝑠
, 𝜐 = √2600

𝑚

𝑠
 = 10 ∙  √26 

𝑚

𝑠
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4.4. Αν 𝑦1 η κατακόρυφη απομάκρυνση του σώματος τη χρονική στιγμή 𝑡1, τότε 

𝐻 = ℎ + 𝑦1, 𝑦1 = 𝐻 − ℎ, 𝑦1 = 125𝑚 − 25𝑚, 𝑦1 = 100𝑚,    
 
 

1

2
∙ 𝑔 ∙ 𝑡1

2 = 𝑦1,  𝑡1 =  √
2 ∙  𝑦1

𝑔
 =  √20𝑠 =  2 ∙  √5 𝑠 

 
 

Μονάδες 8 
 

 


